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Novi slučaj bespravne gradnje u Tivtu od strane kontroverznog budvanskog
biznismena Branislava Savića-Gugija privukao je pažnju i Mreže za afirmaciju
nevladinog sektora (MANS) koja je tim povodom podnijela zvaničnu inicijativu
Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma (MEPG) za vršenje
inspekcijskog nadzora na lokaciji na Opatovu gdje je Savićeva firma “Gugi
Commerc” počela gradnju novog butik-hotela. Kompanija osuđivanog pripadnika
budvanske kriminalne grupe započela je radove bez podnesene prijave građenja, a
što je zakonska obaveza prije početka bilo kakvih građevinskih radova.  
                                                                                                                                                 01/11/2021
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Kriminalizacija nezakonitog bogaćenja javnih funkcionera bila bi znak da je
aktuelna vlast spremna i da sankcioniše samu sebe - ocijenila je izvršna
direktorica Mreže za afirmaciju nevladinog sektora (MANS). Na okruglom
stolu o predlogu izmjena Zakona o oduzimanju imovinske koristi stečene
kriminalnom djelatnošću, ističe da je pitanje kriminalizacije veoma bitno
i napominje da je predloženim izmjenama otvoreno pitanje koji vremenski
period će biti tretiran zakonom. Izražava bojazan da dobrih rezultata neće biti
ako zakonom budu obuhvaćeni samo slučajevi sumnjivog bogaćenja iz
prethodnih godina.                                                                                                      18/11/2021 

Presudom Upravnog suda predviđeno je da će Agencija za sprječavanje korupcije
morati ponovo da odlučuje po inicijativi NVO MANS-a za utvrđivanje
postojanja povreda Zakona o sprječavanju korupcije u slučaju javnog
funkcionera, šefa države Mila Đukanovića u vezi njegovog puta u Sen Trope još
2010. godine. Poništeno je prethodno rješenje ASK-a kojom je kao nesnovan
odbačen zahtjev MANS-a o pokretanju postupka u ovom slučaju kako bi se
utvrdilo eventualno kršenje zakona. Odluku da se ASK ne bavi egzotičnim
ljetovanjima Đukanovića i Gvozdenovića, a koja je finansirao Duško Knežević,
donio je prethodni direktor ASK-a.                                                                    02/11/2021
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MANS je pozvao Ministarstvo za kapitalne investicije (MKI), na čelu sa ministrom
Mladenom Bojanićem da sa javne rasprave povuče predlog koncesionog akta za
vađenje kamena sa lokacije Platac na Krimovici, sve dok se ne utvrdi stvarno
stanje na terenu i činjenice koje se odnose na dosadašnje korišćenje tog
kamenoloma od strane kompanije „Carinvest“. Upravo primjeri poput Carevića i
njegovih nelegalnih poslova koji se već godinama nesmetano odvijaju bez
obzira ko je na vlasti, pokazuju da još uvijek ne postoji politička volja koja bi
obezbijedila jednakost pred zakonom i da se bilo kakav partijski ili drugi
interes više nikada ne nađu iznad javnog.                                                    17/11/2021

Tokom posjete Crnoj Gori, zamjenik pomoćnika državnog sekretara za Evropu
i Evroaziju SAD-a Gabrijel Eskobar sastao se sa liderima civilnog društva. Tom
prilikom direktorica Mreže za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) ukazala
je na značaj međunarodne saradnje u rješavanju najvažnijih afera korupcije i
organizovanog kriminala. Istovremeno ga je upoznala sa nalazima vezanim za 
Pandora papire, reakcijama tužilaštva i drugih institucija u tom slučaju, kao i
slučaju Telekom. Pored toga zatražila je pomoć u izradi finansijske revizije
izgradnje autoputa, obzirom da Ministarstvo kapitalnih investicija (MKI) tvrdi da
nema kapaciteta i finansijskih sredstava da tako nešto uradi.           10/11/2021

Istraživački centar MANSa otkrio je dokumentaciju koja potvrđuje da je
podgorička kompanija “Glosarij” za najmanje 30 hiljada eura preplatila stan
koji je 2009. godine kupila od sadašnjeg Glavnog specijalnog tužioca, Milivoja
Katnića. Katnić ovaj posao nikada nije prijavio nadležnim institucijama, a
podaci do kojih je došao MANS pokazuju da nije platio ni porez na dobit
koju je ostvario u toj transakciji. Kompletnu istraživačku priču sa svim
detaljima konkretnog posla možete pročitati na linku u nastavku:
https://www.mans.co.me/katnic-imovina/                                               21/11/2021
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Podaci do kojih je došao Istraživački centar MANS-a pokazuju da je Glavni
specijalni tužilac, Milivoje Katnić, od nadležnih organa sakrio još jedan posao
sa nekretninama, vrijedan 30 hiljada eura. MANS je zbog toga Agenciji za
sprječavanje korupcije i zvanično predao inicijativu za pokretanje postupka
protiv GST Katnića koju će dopuniti novim podacima o prodaji zemljišta na
Zabjelu i prihoda od 30 hiljada eura koji takođe nisu prijavljeni. Sve detalje i
o ovom konkretnom poslu možete naći na linku: https://www.mans.co.me/
katnic-sakrio-jos-30-000-eura-od-prodaje-placa-u-podgorici/  23/11/2021
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Da li je Bemax - primjer uspješne firme ili štetočina i privilegovani izvođač tema
je debate u emisiji Načisto u kojoj je kao gost učestvovao direktor 
Istraživačkog centra MANS-a. Devastacija korita rijeke Morače kontinuirano
se nezakonito odvija godinama unazad. MANS je u više navrata ukazivao
na privilegije od strane države pri dodjeli poslova Bemaxu. Ovom prilikom
objelodanjeni su podaci da je sa parcela koje su, vlasništvo Veselina
Kovačevića, kao fizičkog lica, nelegalno uziman šljunak nakon uvođenja
moratorijuma u decembru 2016. godine.                                                  26/11/2021
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Da Ministarstvo unutrašnjih poslova nema dokumentaciju o ugovorenoj
nabavci sistema AFIS, koji bi trebalo da sprječava izborne zloupotrebe
potvrđuje rješenje MUP-a izdato na zahtjev NVO MANS-a koji je tražio
podatke o ovoj javnoj nabavci. AFIS sistem treba da spriječi "dupli
identitet", a time i mogućnost višestrukog glasanja na izborima i isporučen
je 2016. godine MUP-u, dok je ugovor o njegovoj nabavci zaključen godinu
ranije. Taj dokument je prvo proglašen tajnim, a zatim uništen zahvaljujući
Zakonu o arhivskoj građi kojim su državni organi sami propisivali rokove
čuvanja većine podataka.                                                                                    29/11/2021
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